СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своем интересе Пользователь сайта выражает свое безусловное согласие на обработку его Персональных данных ООО "ГОРИЗОНТ-СЕРВИС" (далее по тексту – Согласие).

Полное наименование:
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ГОРИЗОНТ-СЕРВИС"
ИНН/КПП 9103069850/910301001
ОГРН 1159102069125
Юридический адрес: 298685, Республика Крым, г. Ялта, с. Оползневое, Севастопольское ш., д. 2 (далее по тексту – Оператор).

Персональные данные – любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу.

Пользователь сайта, Клиент – лицо, которое пользуется Сайтом и/или получило доступ к его материалам.

Сайт - официальный веб-сайт Винного парка в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: https://www.winepark.ru/. Для использования Сайта Пользователи должны соответствовать следующим критериям (совокупно):
1. быть не младше 18-лет; и
2. не быть ограниченным в праве доступа к Сайту и услугам, представленным на Сайте, на основании решения суда, вступившего в законную силу, или в случаях, предусмотренных действующим законодательством или условиями данного Согласия.

Настоящее Согласие выдано Пользователем сайта на обработку следующих Персональных данных:
- Имя;
- Телефон;
- Электронная почта.

Обработка Персональных данных осуществляется с согласия Пользователя сайта. Являясь Пользователем сайта https://www.winepark.ru/ Клиент предоставляет свои персональные данные Оператору и даёт полное согласие на их обработку. 

Принятием Согласия является отправка любой формы на сайте https://www.winepark.ru/ с проставлением специальной отметки (галочки в строке «Нажимая на кнопку, я принимаю условия согласия»).

Согласие дано Оператору для совершения следующих действий с Персональными данными с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством РФ как неавтоматизированными, так и автоматизированными способами.

Данное Согласие дается Оператору для обработки Персональных данных Пользователя сайта в следующих целях:
- предоставление услуг / работ;
- направление в адрес Пользователя сайта уведомлений, касающихся предоставляемых услуг / работ;
- подготовка и направление ответов на запросы;
- направление в адрес Пользователя сайта информации, в том числе рекламной, о мероприятиях / товарах / услугах / работах Оператора.

Настоящее Согласие действует до момента его отзыва путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес info@winepark.com. В случае отзыва Пользователем сайта Согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку Персональных данных без его согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.
